15.04.22р математика
Тема : Практичні задачі, що передбачають перетворення усіх вивчених одиниць площі. 
с.136-139
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3aspanHa 328 c. 138 e ST Mnowa keappara:
a, Ae a — cropora Ksagpara.

CtpaycuHa depma Mae opMmy KBagpata
3aBgoBxXku 400 M. OBbumncnu nnoy
CTpaycuHOT hepMu B rektapax.
1)400:4=100(m)-cmopona xeadopama;
2)100-100=10 000(x2) -nnowa gepmu.
10000m2 =1 2a
Bionoeioo: niowya gpepyu 1 2exmap.
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3aspanna 329 c. 138 Poss’su 3agauy

depMep 3acisiB XUTOM NPSMOKYTHE Mose 3aBA0BX
600 m i 3aBLUMpLLKM 500 M. Ha koxHoMy rekTapi 6
BucisiHo no 90 kr 3epHa. Ckiflbkv BCbOTO >KWTa BUCI
depmep Ha Lubomy noni?

1) 600-500=300000(x2) - naowa noas;

300 000:°=302a

2)90 - 30=2700(x2)

Bionogioo: 2700 ke 3epHa NociaHo Ha noii.
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HaiiposrosiuHille AepeBo B YkpaiHi — TUC ArigHuii. Bik Lboro penikta Moxe gocsratv 4
TUC. POKiB. Y MUHYMoMy BiH 6yB NOLUMpEHWTA No BCiii nicoBiil 3o0Hi EBponu, ane
MOBCIOAHO 3HULLIEHWI Yepes Ayxe LiHHY IepeBUHY —He/japMa i1oro Ha3uBaloTL
"koponiBcbkiM” aBo "HerHili-aepeBom”. HaitbinbLunii ocepeaok Tucy — KHsKABIpCbKUi
pe3epsaT B okonuuax Konomui IBaHo-PpaHkiscbkoi obnacTi nnotyeto 206 ra. [lo
PpeKopACMeHIB-A0BroXXuUTENIB HAaNeXWUTb TakoX KeAp €BPONeNCchbKUin — A0 3 TUC. POKIB.
Mponuwum yucna kanirpadiyHo.

4000p. 206ra 3000p,
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3aspanna c. 136
e
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3aspaHHa 324 c. 136

0O6epwu BiANOBIAb 1 w2 = 100 am? = 10000 cv?

1a=100 m*
AIK Ha3MBalOTb BEPLUMHY rip y KapnaTax, Ha AKUX BUNACAKOTD o, = 100« = 10000 u?
oBellp? Cknaay 3 6yKB 3a NOPALKOM C/I0BO-BiAMOBIA
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3aspaHna 325 c. 137

250m2¢4 3 1000 m?
2a-2m> WM 198 M2
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3aspanna325 c. 137 PO3Tally i NigKpec/ieHi YAcaa B MOPAAKY 3pOCTaHHS i
cknaam 3 6ykBs cnoBo. TU Ai3HAELLCSA, XTO € CUMBOJIOM
LA Xutenis Kapnar.
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6puH3a. Cknaam i po3B’sbku 3ajady npo
[BOX BiBYapiB, L0 npoJasany 6puHay.
Lina Kinbkicts Baprictb 6puH3u )

2 900
Opwaxosa R e
7| 1050 rpu

1P 3 OBEYOro MOJioKa Ha3MBa€eTbCA m

)

1) 900+1050 =1950(epn)- eupyuxa deox eieuapie;

2) 1950:13=150(cpn)- eapmicmo 3a I ke;

3) 900:150 =6(xe)- npooae I eieuap;

4) 1050:150=7(x2)-npodae Il eievap. ~ A6o  13-6=7(xe)
Bionogioo: I eieuap npooae 6 xe, II eieuap npodae 7 ke.




